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Vážení občané,
s obrovskou pokorou děkuji všem členům jednotky SDH obce Chvalíkovice, kteří 
se s maximálním nasazením podíleli na zvládnutí následků ničivých povodní, které 
nás zasáhly v měsíci září letošního roku a prokázali tak příkladné nasazení a od-
vahu. Hasiči ve svém volném čase neváhali pomáhat lidem a obcím postiženým 
velkou vodou. Byla to pomoc náročná nejenom fyzicky, ale rovněž po psychické 
stránce.  Čerpali vodu ze sklepů, studní, zahrad, čistili cesty a bedlivě hlídali místní 
rybníky. Velké díky přišla také osobně dát našim hasičům paní Vlasta Šafarčíková, 
které naši hasiči pomohli v této nelehké situaci.             

Olga Nedopilová, starostka
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Z usnesení 21. zastupitelstva dne 9. září
Zastupitelstvo obce schválilo:

1) smlouvu se společností ČEZ Dis-
tribuce a.s.,

2) příkazní smlouvu se společností jk 
grant s.r.o.,

3) podání žádosti projektu Tělový-
chovné jednoty Sokol Chvalíkovice, z.s. 
s názvem „14615860-Chvalíkovice-Ku-
želna-technické zhodnocení“ do výzvy 
č. 14/24 Kabina 2024 Národní sportovní 
agentury a zároveň čestně prohlašu-
je, že obec poskytne spolufinancování 
projektu ve výši 20 %, tj. 241.516 Kč,

4) použití finančních prostředků z roz-
počtu obce pro financování projektu 
„00849685 – Chvalíkovice-Budova TJ 
Sokol-Technické zhodnocení“. Vlastní 
podíl obce v tomto projektu bude činit 

minimálně 20 % z celkových způso-
bilých výdajů. Obec rovněž akceptuje 
možnou maximální výši podílu dotace 
ze státního rozpočtu, který je stanoven 
výzvou (Kabina) poskytovatele NSA a 
to do maximální výše limitů dané výzvy 
NSA (80%),

5) příkazní smlouvu s K. F..

Zastupitelstvo obce pověřilo:

1) starostku obce uzavřít výše schválené 
smlouvy.                                                           (oú)

                                                                 

Z obecního úřadu

Pomoc lidem postiženým povodněmi
I když nám přinesly dlouhotrvající deště 
nepřijemnosti v podobě zatopených 
sklepů a výpadků elektrického proudu, 
všichni víte, že existují města a vesnice, 
kde na tom jsou občané daleko hůře, 
často přišli o střechu nad hlavou, voda 
jim vzala osobní věci či hospodářství. 
Obec proto vyhlásila humanitární 
sbírku bezprostředně po povodních a 
občané mohli přinášet nejpotřebnější 
věci – čistící a hygienické prostředky, 
věci osobní hygieny, nářadí a potraviny, 
Tyto jsme odvezli do vesnice Kobylá nad 
Vidnávkou a materiál jsme vyložili na 
sběrném místě ve Skorošicích odkud 
byl distribuován okolním postiženým 

obcím a jejich obyvatelům. 
V první polovině října vyhlásil finanční 
sbírku Sbor dobrovolných hasičů Chvalí-
kovice pro konkrétní osobu na Jesenicku 
či Bruntálsku, která bude vybrána spřá-
telenými hasiči. SDH Chvalíkovice totiž 
obdržel finanční částku od SDH Mikul-
čice, kterým pomáhali před dvěma lety 
při tornádu. Díky přispění členů SDH i 
samotného sdružení tak celou finanční 
částku v hotovosti obdrží konkrétní 
člověk, který pomoc využije. 
Všem, kdo jste se zapojili do sbírek moc 
děkujeme.                                            (oú + red)
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Z obecního úřadu
Dotační výzva na domácí čističky odpodních 

V květnu roku 2023 proběhla v soko-
lovně veřejná diskuze s vedením obce 
a občany. Téměř na závěr zaznělo 
také, že obec v současné době, při od-
hadu celkových investičních nákladů 
a při započítání případné dotace ne-
dosáhne na úvěr, kterým by dofinan-
covala zbylou část investice u varianty 
vybudování nové oddílné kanalizace 
obecní čističky odpadních vod. Jako 
nejvhodnější se proto aktuálně jeví 
vypracování dokumentace a pořízení 
domovních ČOV (dále DČOV) pro každý 
dům s tím, že větší část nákladů bude 
hrazena z dotace a o zbylou část se po-
dělí obec s vlastníky nemovitostí. Podle 
pravidel dotačního titulu čističky zů-
stanou minimálně 10 let v rukou obce, 
která se o ně bude starat, servisovat, 
opravovat, dělat rozbory odpadních vod 
a vyvážet je. Pověřený pracovník na obci 
bude vzdáleně monitorovat stav každé 
čištičky a bude operativně řešit nasta-
lé problémy. Všem nemovitostem bude 
vybrána čistička na míru, podle osob, 

které žijí v domácnosti. Stejnou cestou 
už se vydala část obcí například městys 
Litultovice, obec Rybí, Těškovice, Staré 
Heřmínovy nebo Jakartovice. SFŽP ČR 
se v letošním roce chystá otevřít novou 
dotační výzvu na výstavbu DČOV pro 
obce a v rámci nové výzvy se předpoklá-
dá navýšení dotace na jednu DČOV.
Obec zároveň předpokládá podat žá-
dost o spolufinancování Moravskoslez-
ský kraj. Spoluúčast občanů je v  ČR 
v průměru 20.000 Kč na jednu nemovi-
tost (domácnost u bytových domů). 
Roční náklady majitelů nemovitostí na 
provoz DČOV jsou cca 6.000 – 8.000 Kč.
Abychom byli na případný dotační titul 
s předstihem připraveni, dovoluji si Vám 
zaslat dotazník, který je přílohou toho-
to zpravodaje a také leták, abyste měli 
představu, co Vás bude čekat v případě, 
že se do této výzvy přihlásíte. Dotazník 
v tuto chvíli slouží pouze ke zmapování, 
kolik z vás by se do výzvy přihlásilo. 

Předpokládaný harmonogram akce v případě otevření výzvy:
vypracování studie na konkrétní počet DČOV                                           02/2025
podání žádosti o dotaci                                                                                   03/2025
vypracování projektové dokumentace včetně stavebního povolení   06/2026
výběr zhotovitele                                                                                              09/2026
vlastní realizace                                                                           03/2027 – 04/2028

(oú)
Hustější provoz na ulici České školy

Jistě jste již zaznamenali, že přes naši 
obec ve směru od Branky a zpět projíždí 
daleko více osobních aut než obvykle. Je 
to nepřímo způsobeno dopravním ome-
zením na silnici první třídy I/57 mezi 
Brankou u Opavy a Oticemi, kde probí-
há kompletní rekonstrukce vozovky a 
provoz je řízen semafory. Spousta řidi-
čů si proto cestu z a do Opavy zkracuje 

momentálně přes naši ves. I když je 
za Chvalíkovicemi ve směru na Branku 
umístěn zákaz vjezdu nákladních vo-
zidel i tak je provoz značně hustý a 
komplikuje přecházení a vjíždění na ulici 
České školy. Žádáme proto občany, aby 
dbali zvýšené opatrnosti. Omezení na 
hlavním tahu by mělo skončit před kon-
cem letošního roku.                               (red)
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Z obecního úřadu
Jak se v naší obci volilo

Volby do zastupitelstva Moravskoslez-
ského kraje se konaly v pátek 20. 9. a 
sobotu 21. 9. 2024.  Zároveň s krajský-
mi volbami se konalo první kolo voleb do 
Senátu PČR.  V naší obci bylo zapsáno 
451 voličů, k volbám jich přišlo 241, což 
představuje volební účast 44,55 %. 
Ne všechny hlasy byly platné. Výsledky 
voleb do krajského zastupitelstva (po-
čet hlasů jednotlivých subjektů): 
ANO 2011 – 148
STAROSTOVÉ A OSOBNOSTI PRO KRAJ 
- 32
SPOLU MSK - 17
STAČILO!, koalice KSČM a ČSNS – 15
SPD, Trikolora a PRO – 7
Moravané – 4
Sociální demokracie – 4
Česká pirátská strana – 3
ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOST – 3
Výsledky voleb do Senátu Parlamentu 
ČR (počet hlasů): 
Navrátil Tomáš Ing. – 114
Pavera Herbert Mgr. – 33
Černohorský René Bc. – 24

Tancík Vladimír Mgr. – 24
Rataj Michael PhDr. PhD.  – 23
Calabri Zita Mgr. RNDr. – 7
Bilíková Brigita JUDr. – 3

Druhého kola Senátních voleb o týden 
později se zúčastnilo 135 z celkového 
počtu 451 zapsaných voličů, což je vo-
lební účast 24,9 %: 
Navrátil Tomáš Ing. získal 110 hlasů
Pavera Herbert Mgr. 25 hlasů.            (oú)  

Přestavba bytů v domě č. p. 120
V lednu 2023 schválilo zastupitel-
stvo obce zadání výběrového řízení na 
zpracování projektové dokumentace 
k provedení rekonstrukce v objektu ob-
čanské vybavenosti č.p. 120 – rekon-
strukce obecních bytů a domu služeb 
pro občany. V měsíci březnu téhož roku 
byl vybrán zhotovitel, a to AMG stu-

dio s.r.o, se sídlem Šafaříkova 1221/3 
Opava. V září roku 2023 byla obci při-
znána dotace ve výši 131.200 Kč, která 
byla určena na zpracování této projek-
tové dokumentace. 
V březnu 2024 schválilo zastupitelstvo 
obce zadání výběrového řízení na pře-
stavbu 1. NP objektu č. p. 120, Chva-
líkovice, na byty a dům služeb pro ob-
čany. V září 2024 byl vybrán zhotovitel 
David Kalus bytem České školy 153 
Chvalíkovice. Tato investiční akce se 
bude realizovat v měsících říjen 2024 
až květen 2025 a financována bude 
z obecního rozpočtu. Obec rovněž bude 
žádat na tuto akci o dotaci z Programu 
Dostupné bydlení, který je otevřen od 
1. října 2024.                                               (oú)  

Kalendárium
28. 10.        Lampionový průvod
9. 11.           Velkoobjemový odpad      
27. 11.        Tvořivá dílna
30. 11.        Rozsvícení vánočního
                      stromu                                
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KalendáriumDeratizace
Odborná firma provede v naší obci 
18.  října 2024 pravidelnou deratizaci.  
Prosíme, dejte v tuto dobu pozor na své 
chlupaté mazlíčky, aby nepozřeli otrá-
vené hlodavce, které najdou

Lampionový průvod
V pondělí  28. října si připomeneme den 
vzniku  samostatného  československé-
ho  státu.  Již  tradičně  se  uskuteční 
lampionový  průvod,  který  začne  před 
obecním úřadem v 17.00 hodin a bude 
pokračovat  k  pomníku  padlých  v  1.  a 
2. světové válce pod kaplí.

Velkoobjemový a nebezpečný odpad
Svoz velkoobjemového a nebezpečné-
ho odpadu se uskuteční v sobotu 9. lis-
topadu 2024 od 7.30 do 12.00 hodin. 
Na parkovišti u sokolovny budou připra-
veny kontejnery. Do velkoobjemového 
odpadu lez odevzdat například matrace, 
koberce, linolea, výrobky z PVC, umyva-
dla, kočárky, křesla, židle, sedačky. Ne-

patří zde železný šrot, stavební suť, sklo, 
papír, plasty. Do nebezpečného odpadu 
patří olejové automobilové filtry, obaly 
od barev, laků olejů, autobaterie, mo-
nočlánky, zářivky, přípravky na hubení 
škůdců, sklo od chemikálií.

Adventní tvořivá dílna
Vánoční tvoření pro všechny věkové 
kategorie se uskuteční 27. listopadu 
2024. Tvořit budeme adventní věnce, 
věnce na dveře nebo závěsné hvězdič-
ky. Bližší informace upřesníme na strán-
kách obce a FB.

Rozsvícení vánočního stromu
První  adventní  neděli  30.  listopadu  od 
17.00  hodin  se  rozsvítí  náš  obecní 
vánoční strom. Následovat bude občer-
stvení v  hospůdce na hřišti. Součástí  
bude také tradiční výstava rodinných 
betlémů.                                                   (oú)
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MŠ a ZŠ
Do Londýna za Harry Potterem

V termínu od 8. – 13. 9. 2024 se 44 žáků 
druhého stupně základní školy v Raduni 
již podruhé účastnilo šestidenního po-
znávacího a jazykového zájezdu do Velké 
Británie pod vedením pedagogů školy – 
Michaely Orlíkové, Zuzany Lindovské a 
Vandy Salzmannové. Cílem výjezdu bylo 
seznámit se s nejslavnějšími londýnský-
mi památkami, které děti znají povětši-
nou jen z nejrůznějších učebnic.
V neposlední řadě jsme se také poku-
sili o rozvoj našich komunikačních 
schopností při nakupování, objednávání 
jídla a při pobytu v hostitelských rodi-
nách různých národností, které nás vře-
le přivítaly a hostily.
Do Velké Británie jsme se dosta-
li podzemním Eurotunelem, navštívili 
jsme Greenwich, kde jsme překročili 
nultý poledník. Lodí jsme dojeli k lon-
dýnskému hradu The Tower.
Vydali jsme se na procházku po fi-
nančním centru Londýna – oblasti The 
City. Shlédli jsme Londýn také z výšky 
obřího vyhlídkového kola London Eye. 
Podívali jsme se k Buckingham Palace 
a Houses of Parliament, důkladně jsme 
ze všech stran prozkoumali nejslavnější 
londýnský most Tower Bridge.
Navštívili jsme Blenheim palace, 
památku UNESCO a rodné sídlo Win-
stona Churchilla s krásnými rozlehlými 
zahradami.
Vyrazili jsme také na typický středověký 
hrad Warwick Castle ze 14. století, kde 
jsme se nechali unést příběhy několika 
velmi zajímavě koncipovaných hradních 
okruhů s voskovými figurínami.
Viděli jsme St. Paul´s Cathedral, síd-
lo krále Buckingham Palace, místo 
královských korunovací Westminster 
Abbey, vládní třídu Whitehall, náměstí 
Trafalgar Square, Piccadilly Circus se 
světelnými reklamami a čínskou čtvrť 

v oblasti SOHO.
Dvakrát jsme v Londýně cestovali met-
rem, které je nejstarší na světě a jehož 
první vlak vyjel na koleje již v roce 1863! 
Pro tuto síť nejrozsáhlejší podzemní do-
pravy v Evropě se používá označení Un-
derground, Tube nebo Subway.
K nezapomenutelném zážitkům pro 
většinu z nás patřila návštěva filmových 
ateliérů Warner Bros Studios, kde se 
nachází jedinečná expozice o natá-
čení filmů, jehož hlavním hrdinou je 
mladý kouzelník Harry Potter. Podívali 
jsme se tak do Velké síně, společenské 
místnosti Nebelvíru, učebny lektvarů, 
nahlédli jsme do Brumbálovy pracovny 
či Gringottovy banky, prošli jsme Zapo-
vězený les a dům Dursleyových, nasedli 
jsme do létajícho auta a nenechali jsme 
si ujít ani nástupiště 9 a ¾, kde jsme si 
prošli interiér Bradavického expresu. 
Prohlédli jsme si univerzitní město 
Oxford a slavnou kolej Christ Church 
College, která se podílela na vytvoření 
ikonických scenérií a kulis, které vešly 
ve známost jako Bradavická škola čar a 
kouzel.
Z Velké Británie jsme se nakonec přes 
noc dopravili na kontinent obrovským 
trajektem přes kanál La Manche, který 
spojuje britský přístav Dover s francouz-
ským přístavem Calais.
Zkrátka jsme zažili mnoho krásného a 
neopakovatelného. A teď se už budeme 
těšit na rok 2026, kdy nám Londýn a 
možná i Paříž společně odkryjí svá další 
tajemství.
Ještě jednou děkujeme obcím Raduň, 
Vršovice a Chvalíkovice za příspěvek 
2 000 Kč na žáka ze své obce.

text a foto: Michaela Orlíková (redakčně 
zkráceno)  



7

MŠ a ZŠ
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MŠ a ZŠ
Letošní prvnáčci

26. června proběhlo u hasičárny 
slavnostní pasování budoucích prvňáč-
ků. Děti, plné očekávání a radosti, si 
užily odpoledne plné her, zábavy a 
skákání na nafukovacím hradu.
Mezi nově pasovanými prvňáčky ne-
chyběli Lukáš Butola, Nikol Cihlářová, 
Dominik Hendrych, Ema Kalusová, Ši-

mon Kubesa, Berta Štenclová, Klára 
Šupíková, Zora Tománková a Annabel-
la Truplová. V září už všichni usedli do 
školních lavic a začali psát své vlast-
ní školní příběhy. Tímto jim přejeme 
mnoho úspěchů v jejich cestě za pozná-
ním.                                            text a foto: red
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Akce

V letošním letním kině u hasičárny 
mohli návštěvníci shlédnout hořkou 
komedii Radka Bajgara z roku 2019 Te-
roristka, kde herecky excelovala česká 
herecká stálice Iva Janžurová po boku 
dalších českých hvězd jako například 
Taťána Dyková nebo Martin Hofmann. 
Snímek se zábavnou formou věnoval 
věčně aktuálnímu tématu sousedských 
a mezilidských vztahů. SDH Chvalíkovi-
ce připravili opět skvělé občerstvení, le-
tos nechyběli palačinky nebo gyros.    
                                                text a foto: red

Teroristka v letním kině

Během letních prázdnin 
uspořádal TJ Sokol Chvalí-
kovice dvě úspěšné benát-
ské zábavy, které přilákaly 
nejen místní obyvatele, 
ale i hosty z okolních obcí. 
O  skvělou atmosféru se 
postarali DJ Petr Ondřej a 
DJ Pearce, kteří se se svou 
hudbou snažili roztančit 
celé publikum. První zá-
bava nabídla kromě hudby 
také kulinářský zážitek – 
bývalý dětský herec Milan 
Šimáček známý ze série 
filmů o plastelínových 
chobotnicích, servíroval 
lahodné pochoutky, jako 
kebab a hamburgery, kte-
ré byly u návštěvníků vel-
mi oblíbené.
TJ Sokol srdečně děkuje 
všem za účast, podporu a 
příjemně strávený čas. Tě-
šíme se na další společné 
akce, které pro vás při-
pravujeme.    
      text a foto: David Gibes

Chvalíkovské Benátské
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Akce
Dýňobraní

V sobotu 5. října se v hospůdce na hři-
šti konalo Dýňobraní, které se i přes 
nepřízeň počasí vydařilo. Ze soutěžních 
pokrmů nejvíce zaujal dýňový salát, 
dýňové lívance a nebo dýňové chipsy. 
Nejen děti, ale i dospěláci si společně 
vytvořili podzimníčky.    

text a foto: Markéta Nosková

Draci bez větru
I když vítr  v neděli 6. října u hasičárny 
nefoukal, dračí nadšení dětí ze školky 
nezastavilo. Děkujeme všem, kteří při-
šli na naši tradiční drakiádu. I přes 
nepřízeň počasí jsme si užili spoustu 

legrace, hlavně když se rodiče a souro-
zenci snažili nahradit chybějící vítr. Děti 
si odnesly sladkou odměnu a zahřály se 
teplým čajem.                          text a foto: red
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Akce
Přehlídka gulášů

Existuje jídlo, které chutná všem  a při-
tom se dá udělat na milion různých způ-
sobů? Samozřejmě - guláš. Letošní nultý 
ročník gulášfestu se uskutečnil až napo-
druhé a to 12. října a návštěvníci hřiště 
mohli už z dálky větřit a hádat, jaké spe-
ciality se pro ně připravují.  K ochutnání 
byl guláš z jelení kýty, hovězí kližky a  
vepřový segedín a nutno podotknout, 
že každý si přišel na své. Několikahodi-
nová příprava se vyplatila a za výsledek 
by se nemusel stydět lecjaký účastník 

kuchařské reality show. Věřme jen, že 
se v příštím roce najde více odvážlivců, 
kteří předvedou své kuchařské umění 
v této disciplíně a z veřejného vaření se 
stane další příjemná chvalíkovská tradi-
ce.
Účastníci veřejného vaření se nakonec 
rozhodli finanční výtěžek z gulášfestu 
věnovat SDH Chvalíkovice, které vybírá 
finanční hotovost pro konkrétní osobu 
postiženou nedávnou povodní.

text a foto: red
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Letní soustředění dorostu TJ Sokol Chvalíkovic
Naši dorostenci se zúčastnili letního 
soustředění pod vedením nových trené-
rů Filipa Mužíka a Petra Arendáše. Jako 
morální podpora a pomocná ruka jim 
bly k dispozicitrenér mužů a přípravky 
Pavel Dobrotka.
V pátek 16. srpna byl naplánovaný od-
jezd z hřiště v 9 hodin ráno, kde byla 
připravena obecní dodávka a osobní au-
tomobily směrem Chata Malá Morávka.
Po příjezdu jsme zahájili připravy na dvě 
noci. Kluci si postavili u chaty hned sta-
ny, abychom se mohli věnovat letní pří-
pravě. Poté následoval společný oběd 
v restauraci. Odpolední čas jsme strávili 
tréninkem na fotbalovém hřišti Malá 
Morávka. Po náročném dni stráveném 
cestováním na místo určení a tréninkem 
jsme večer pojali odpočinkově, rozdě-

čivo do blízkého obchodu, další pomá-
hali s nádobím a chystáním stolů.
Po snídani začaly přípravy na oběd, 
kterým měl být kotlíkový bramborový 
guláš pod taktovkou „Dobroše“. Zapo-

Sport

jili se všichni, v době vaření měli kluci 
osobní volno a využili jej k povídání a 
pokračování v tom, co večer nestihli. 
„Dobroš“ a jeho guláš byl výborný, je-
likož byl fantasticky zahušťen celým 
chlebem „Dobroši, díky! :D
Jakmile proběhla neodmyslitelná pří-
prava na guláš a mohli jsme nechat 
Pavla s kotlíkem samotného, šli jsme 

trénovat fyzickou a silovou zdatnost vý-
během do svahu a následně lehký tré-
nink s míčem na fotbalovém hřišti.
Po tréninku jsme si dali  výborný 

lali jsme oheň a grilovali maso a párky, 
povídali si a rozebírali to, kam chceme 
s fotbalovým dorostem směřovat.
V sobotu jsme zahájili den rozmanitou a 
bohatou snídaní, kdy se kluci do příprav 
zapojili, někteří šli nakoupit čerstvé pe-
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Sport
Dobrošův guláš s chlebem.
Odpoledne následovalo plánované přá-
telské utkání s týmem Malé Morávky, 

kterou jsme jednoznačně porazili 6:0. 
Po zápase jsme se přemístili do zázemí 
chaty, kde jsme u ohně rozebírali utkání 
a koukali na fotbal.
Poslední den, tedy v neděli jsme zahájili 
úžasnou snídaní a to míchanými vajíčky 
od osvěčeného kuchaře „Dobroše“.
Na nedělní dopoledne jsme měli na-
plánovaný výšlap v místních kopcích. 

Pod jednou ze sjezdovek byly na par-
kovišti kolotoče a kluci tak na chví-

li mohli vypnout od fyzické zátěže a 
odfrknout si.
Následoval oběd, kdy jsme museli dojíst 
zásoby naloženého masa a tudíž jsme 
opět grilovali.
Toto soustředení bylo pojato hlavně 
jako „tmelení kolektivu“, kdy do dorostu 
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Sport
přišlo mnoho kluků ze starších žáků.
Všem zúčastněným patří velké díky 
a věřím, že nám to pomohlo k tomu, 
abychom na hřišti bojovali jeden za 
druhého a jako jeden tým.

text a foto: Filip Mužík
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Turnaj o pohár starostky obce Chvalíkovice 

Sobotní dopoledne poslední prázdni-
nový víkend patřilo fotbalovému turnaji 
mladších a starších přípravek. Za starší 
přípravku jsme měli dva týmy a v mladší 
jeden tým. Starší přípravky měly proti 
sobě velkou konkurenci Kylešovic, Mel-
če, Hradce nad Moravicí a Slavie Opava. 
Mladší na tom byli obdobně v konkuren-
ci Raduně, dvou Komárovských týmů 
A+B, Slavie Opava a Hradce nad Mo-
ravicí.
Turnaj starší přípravky skončil v cel-

kovém pořadí první místo Slavia Opava, 
Kylešovice, Hradec nad Moravicí, Chva-
líkovice B, Chvalíkovice A, Melč. 
U mladší přípravky bylo pořadí týmů: 
první místo Hradec nad Moravicí, Slavia 
Opava, Chvalíkovice, Raduň, Komárov 
A, Komárov B.
Počasí se povedlo na výbornou, nikdo 
se nezranil a všichni si odnesli hodnotné 
ceny.
Děkujeme trenérům, hráčům a rodičům 
za účast.

text a foto: Michal Belás
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Kuželkáři v nové sezóně

Rok s rokem se sešel a opět nám za-
číná nová kuželkářská sezóna. Naše 
chvalikovské kuželkáře v letošní se-
zóně 2024/2025 čekají náročné zá-
pasy. Mnoho prvních kol soutěží bylo 
odloženo, protože některé kuželny leží 
v záplavové oblasti a ještě se opravují. 
Jednou z těchto kuželen je i kuželna Ko-
lofíkovo Nábřeží 2257/52, kde hrají naší 
hráči Družstva A domácí zápasy. Kužel-

na se momentálně opravuje a vedoucí 
družstev se domlouvají na přeložení 
úvodních zápasů, případně odehrání 
zápasů na kuželně soupeřů. Družstvo 
B své zápasy hraje v kuželně TJ Sokol 
Chvalíkovice. Pro příznivce a fanoušky 
kuželkářského sportu uvádíme celou 
sezónu domácích zápasů a budete-li 
chtít můžete přijít podpořit naše hráče.                      

  Chvalíkovice A
  28.09.2024 14:00 HKK Rosice
  05.10.2024 14:00 KK MS Brno
  19.10.2024 14:00 TJ Odry
  02.11.2024 14:00 HKK Olomouc
  16.11.2024 14:00 Rychnov nad
  Kněžnou
  30.11.2024 14:00 TJ Třebíč
  01.02.2025 14:00 TJ Unie Hlubina
  01.03.2025 14:00 KK Zlín
  15.03.2025 14:00 TJ Sokol Šanov
  29.03.2025 10:00 KK Blansko  
12.04.2025 10:00 KK Jihlava

Chvalíkovice B
30.09.2023 17:00 Moravský Beroun
14.10.2023 17:00 KK Rýmařov C
04.11.2023 17:00 TJ Opava F
18.11.2023 17:00 TJ Opava C
02.12.2024 17:00 TJ Břidličná C
03.02.2024 17:00 TJ Opava D
24.02.2024 17:00 TJ Břidličná B
10.03.2024 17:00 TJ Opava E
24.03.2024 14:00 Horní Benešov E

Mládež TJ Sokol Chvalíkovice čeká 
v  soutěži 13 družstev a první ostrý 
start si užijí 6. 10. 2024 v Olomou-
ci. Další zápasy mládeže proběhnou 
v termínu 3. 11. 2024, 1. 12. 2024, 
2. 2. 2025, 2. 3. 2025, 30. 3. 2025 a po-
slední finálový turnaj si mládež zahraje 
13. 4. 2025. 
Dále připomínám možnost stát se 
novým členem a hráčem kuželek. Tré-
ninky v kuželně ve Chvalíkovicích probí-
hají každou středu. Rádi přijmeme nové 
zájemce o tento sport. Jak hrát kuželky 
Vám vysvětlíme a pak už stačí jen zauje-
tí a pravidelné tréninky. Touto cestou 
bych také rád přizval mladší ročníky na 
tréninky, které probíhají každou nedě-
li od 8:30 v kuželně Chvalíkovice. Tyto 
tréninky vede zkušený hráč Vladimír 
Kostka.                        text: Radek Hendrych


